



一年來韓戰的檢討

共方傷亡損失慘重 停戰協議仍未成立

在過去一年內的記錄裏，顯示出聯合國支持韓國抵抗共軍侵略的努力與日俱增，自由國家不惜以人命及物資之堵塞，共匪及北韓共軍侵略的洪流。但是時至今日，聯軍在韓國的流血戰爭仍未停止。雖然聯合國



軍共擊攻進前線前國韓在隊部軍聯

國和共方的代表仍在繼續商談，尋求停戰的可能途徑。這談話已經從去年七月十一日開始，迄今已有六月之久。但觀諸當前形勢，仍無成立協議的跡象。共方代表們一面討價還價，拖延時間，一面增強軍力。雖然他們已經在過去遭受到決定性的敗績而被趕出南韓國境。

在過去一年內，共軍在軍事上，因為共軍的人數佔絕對的優勢，計有六十萬正規軍及無節數的共匪「志願兵」。共軍節節失敗，退出漢城區域。共軍的領袖們不惜人命，將大批的軍隊投入火海，以便爭取已失去的土地。結果死傷七萬二千員兵。但是聯軍仍屹立不動，沉着應戰。在去年年前聯合國



「去回意願不們我，好過待的軍聯」：說都僱俘軍共多很

感激聯軍公正待遇 共軍俘虜不願回去

在韓國的停戰談判中，聯軍代表曾向共方建議立即交換傷病的俘虜，但被共方拒絕了。據最近在日本和韓國旅行一個月後，牧師巴克說：若千韓國的共軍俘虜，都懇求不要把他們遣回北韓或中共區去。傷病的共軍俘虜，已經受到了像醫藥士兵所享受的這些俘虜都得到足量的適口的食物和溫暖的衣服及適當的住所。這也許是他們前此一生中都沒有享受到的。又據美國紐約的一個有名報紙「先鋒論壇」說：北韓的某地，多放棄了他們的土地，偷跑到聯軍防線，每幾達一百人。這些農民，但他們都看清楚的，黨不會留給他們過冬的

生九千八百五十九磅牛奶和六百零二磅牛油。大陸上的共匪官員中，正蔓延着廣泛的貪污風氣。據中共財政部長「薄一波」說：這種貪污和浪費的可怕程度，已經嚴重的損害了中共的資源。這所稱的資源可說就是共匪搜括的收穫。他說：由於個人貪污浪費所受的損失，將需要許多忠實人們的堅苦工作，才能得到補償。尤其傷心的是「政府」和黨部官員們罪大惡極的挪用和飛機以從事於「抗美援朝」的款項。他並稱：連作為救濟飢饉地區的米谷，都會被共黨官員們劫奪而變賣了。

關於第二期作稻收購價格，省府例會訂為每公升新台幣八角（即每斤四角八分），並已經在五月廿五日由省臨時議會通過。省府臨時議會通過此案時，並附有條件：①肥料、布疋、豆餅、生油等物，應儘量開放進口，供應農民；②應儘量開放進口，供應農民；③應儘量開放進口，供應農民；④應儘量開放進口，供應農民；⑤應儘量開放進口，供應農民；⑥應儘量開放進口，供應農民；⑦應儘量開放進口，供應農民；⑧應儘量開放進口，供應農民；⑨應儘量開放進口，供應農民；⑩應儘量開放進口，供應農民。

好母樹才生好果子 農復會協助調查甜橙母樹 為增加柑桔果農的收入起見，農復會現正在全省各地協助調查甜橙母樹。調查工作現正在全省五處進行中。因為將來繁殖的優良苗木，就是要推廣給果農種植的，故希望果農對於母樹的調查工作，和將來購買選定的接穗時要多多合作。

慶祝農民節 有機關正在籌備 四月十一日（今）年度農民節（二月五日）即將來到，省農會及農林廳等單位現正忙於籌備表彰示範農家的工作。示範農家必須是自耕農或佃農，並以增加。本省各地都有甜橙零星栽培，然因散植各處，而且優劣混雜，故在繁殖之前，必須作普遍的母樹調查。因為



好也質品，多得結實果樹母的好。多也入收的農果以所

為加強防疫 將設家畜診所 省府為加強防疫，將在全省各地設立家畜診所。診所將由農林廳派員指導，並由地方衛生機關配合辦理。診所將提供各種防疫疫苗，並對病畜進行診斷和治療。此舉旨在提高家畜健康水平，減少疾病傳播，保障農業生產安全。

甘蔗貸款辦理甚佳 本年產量可期 農復會為辦理甘蔗貸款，特派專人調查各地甘蔗種植情況。據最近調查結果顯示，甘蔗種植面積增加，產量可望提高。農復會將根據調查結果，發放貸款，支持農民購買肥料、農具等，以促進甘蔗生產。預計今年甘蔗產量將有顯著增長。